

Datum: 23.11.2011.

Vreme: 16:48

Izvor: <http://www.tanjug.rs/Zatvoreni/Vesti/Vesti.aspx>

EKOS:ZDRAVSTVO-TURIZAM-KONFERENCIJA

Potrebna strategija za razvoj zdravstvenog i velnes turizma

BEOGRAD, 23. novembra (Tanjug) - Srbija je ove godine od Evropske unije dobila priznanje za razvoj rehabilitacije, ali još ne postoji strategija za razvoj zdravstvenog i "velnes" (wellnes s) turizma, izjavila je dr Milica Lazović, član saveta regionalne konferencije o zdravstvenom, velnes i SPA turizmu.

„S obzirom na to da je veći deo - 5.500 od ukupno 8.800 postelja u rehabilitacionim bolnicama na tržištu, važno je da svakodnevno obezbedimo korisnike da bismo mogli da preživimo", istakla je ona.

Lazović je na drugoj regionalnoj konferenciji o zdravstvenom, velnes & SPA turizmu održanoj u Beogradu, ukazala da je zbog toga neophodno uvesti nove programe i obučiti naše tarapeute za rad i na "velnes" programima.

Direktorka hotela "Blanca Resort & SPA" Nikolina Jovanović kazala je da je za "velnes" ključan odmor, sadržaj baziran na psihološkom efektu, dok SPA treba da bude spoj između zdravstvenog i "velnes" turizma.

Prema njenim rečima bitno je „razmotriti kako nas spoljašnje tržište doživljava", ali je neophodno i „koncept velnesa pojednostaviti i njegove sadržaje približiti ljudima".

Doc.dr Milisav Čutović je naglasio da u SPA centrima pristup treba da bude celovit i u njemu se moraju nalaziti smeštajni kapaciteti svih kategorija, masaže, saune, fitneš programi, parna kupatila i ambijent za psihičku relaksaciju.

S obzirom na veliki prirodni potencijal regiona, učesnici konferencije su se složili sa tim da je razvoj zdravstvenog, velnes i spa turizma jedan od prioriteta i da je neophodno da država bude uključena u njegovu realizaciju, pre svega stvaranjem povoljnog ambijenta za domaće i strane investitore.

Konferencija održana u utorak završena je svečanom dodelom priznanja "Wellneš Award" i "Turistička plava zvezda 2011". Priznanje Wellneš Award 2011. u različitim kategorijama dobili su: hotel "Izvor" Aranđelovac, Maja Nikolić, voditeljka Jutarnjeg programa RTS-a, Duo Moderato, Hotel Blanca Resort -Vlašić BIH-WA i Pelod centar Limus Romanus-Merkur Vrnjačka Banja.

To priznanje uručeno je i BIBIS d.o.o, Brend Sport Life, Aleksandar MN d.o.o i Jeleni Đurić za projekat velnes centar Banja Vrujci.

Priznanje "Turistička plava zvezda" za izuzetne rezultate u turizmu organizatori su dodelili Ribarskoj banji, a žiri turističkih novinara odlučio je da priznanje "Turistički novinar godine" dodeli Ivani Stanković. Projekat koji finansira EU, „Stari zanati za novo doba" , dobio je priznanje za turistički proizvod -liniju suvenira pod nazivom

„Rukoveti“.

Organizatori konferencije na temu "Održivi i profitabilni wellness & SPA koncept" u hotelima i banjama" koja je okupila vodeće domaće i strane eksperte iz oblasti turizma, bili su Centar za promociju wellnessa i SPA i Klub privrednih novinara.

(Kraj) sđu/nj